

Через тернии к звездам



В рамках Дней Науки, 12 апреля, в День космонавтики под руководством педагогов Сластеновой С.А., Шаклеиной Н.П. проведена учебно-познавательная игра «Через тернии к звездам».

В ней приняли участие обучающиеся групп первого курса по профессиям и специальностям: Машинист крана, Слесарь КИП и А, Лаборант по контролю качества сырья, Дизайн.

Обучающиеся вместе с педагогами совершили космическое путешествие по Вселенной в форме мини-проекта. Для путешествия провели отбор кандидатов в космонавты по таким качествам как выносливость, мобильность, коммуникабельность, интеллектуальное развитие. Сформировали экипажи, выбрали командиров. Для полета создали модели летательных аппаратов, изучили устройство, принцип действия и использование. Определили координаты точки назначения, для



этого собрали пазлы созвездий, где будут приземляться летательные аппараты. Нашли информацию об этих зодиакальных созвездиях.



Полет завершился публичным представлением моделей летательных аппаратов. Победителями игры стала группа дизайнеров 1 курса. Их проекты отличались творческим подходом к разработке моде-

лей летательных аппаратов, аргументированностью представления результатов работы.

В результате проведенной учебно-познавательной игры обучающиеся приобрели навыки проектной деятельности: умение работать с электронными ресурсами, интерпретировать информацию, продуктивно общаться и взаимодействовать в процессе деятельности, моделировать.

